

№ 1. ЯНВАРЬ. 2023 ГОД



Дорогие студенты и преподаватели!

Поздравляю вас с Днем российского студенчества, с Татьяниным днем! Это праздник жизнелюбия и оптимизма, который отмечают все те, кто постигает науку в стенах вуза, передает знания и опыт молодому поколению, одержим жаждой творчества, поиска открытий.

В Молодежном проживает большое количество студентов, которые привносят в жизнь поселка определенный ритм жизни, а также полностью оправдывают название нашего поселения. Студенты занимают активную жизненную позицию и инициативу, проявляют высокую заинтересованность не только в собственном будущем, но и в будущем своей страны.

Желаю вам, дорогие студенты, упорства в достижении целей, отличной учебы, верных друзей и удачи! Постигайте новые вершины, перенимайте опыт у преподавателей, прислушивайтесь к старшему поколению и цените прекрасное студенческое время!

Уважаемые преподаватели! Хочу пожелать вам вдохновения, энергии, здоровья, любознательных, трудолюбивых студентов, стремящихся к знаниям и открытиям!

Глава администрации ММО Александр Степанов

С Днем российского студентества!

В январе у молодых россиян замечательный жизнерадостный праздник, который, как и все студенческие годы, остается в памяти на всю жизнь. 25 января в России празднуют Татьянин день или День российского студенчества! Для всех, кто когдато учился, это хороший повод вспомнить свою юность: мудрых преподавателей, верных друзей, незабываемую атмосферу в родном вузе или колледже. У нынешних студентов всё впереди! Кроме весёлых праздников и дружеских посиделок, их, конечно, ждёт и напряжённая учёба, бессонные ночи перед зачётами и экзаменами. Опыт преодоления трудностей – ценный багаж, он пригодится в будущем. Знания, общение с замечательными наставниками в вузах и колледжах помогут стать настоящими профессионалами своего дела. Студенческая пора – самое яркое, насыщенное событиями время, годы зарождения смелых планов и начинаний - воспользуйтесь ими по максимуму! Не бойтесь ошибок, всегда ищите возможность преодолеть их и выйти на решения, которые нужны, и тогда вы, безусловно, будете счастливым и успешным поколением. Будьте любознательными и пытливыми, жизнерадостными и энергичными. Развивайте свои таланты, верьте в себя и свою удачу, и тогда обязательно всё получится!

От всего большого и дружного коллектива ИРКПО, от себя лично поздравляю студентов и их наставников. Желаю всем студентам достичь поставленных целей и покорить новые высоты! Преподавателям – любознательных, работоспособных и ответственных студентов! Здоровья, неисчерпаемой энергии и успехов во всех начинаниях! С праздником! С Татьяниным днём!





1

Молодежное - территория культуры и спорта



Рождественский спектакль для жителей Молодежного

8 января в Доме культуры «Молодежный» состоялся Рождественский спектакль, организованный волонтерами совместно с благотворительным фондом «Благодарю». В начале представления зрителей поприветствовал и поздравил с Рождеством настоятель Свято-Георгиевского храма п. Молодежный протоиерей отец Герман.

В своей постановке артисты рассказали зрителям библейскую историю о рождении Иисуса Христа и чудесном докторе из одноименного рассказа А.И. Куприна.

В конце мероприятия все юные зрители получили свои сладкие подарки.



8 января состоялся муниципальный турнир по настольному теннису среди семейных команд

Очень насыщенным выдалось начало года для любителей настольного тенниса. 8 января в Доме культуры «Молодежный»

собрались семейные команды, готовые побороться за Кубок чемпионов.

Всех участников организатор соревнований спортинструктор МУК СКЦ Перегоедов В.Е. разделил по номинациям, после среди победителей путем долгой и напряженной борьбы определились абсолютные чемпионы турнира – Жузуевы Рустам и Виктория.

В номинации «Папа - сын» победителями стали Сукъясовы Сергей и Ярослав, второе место досталось Музыка Сергею и Алексею.

Номинация «Мама-сын»:

1 место - Бухаевы Туяна и Вадим

2 место - Кашуба Светлана и Платон 3 место - Музыка Виктория и Михаил Номинация «Папа-дочь»:

1 место - Жузуевы Рустам и Виктория

2 место – Матюхины Артем и София 3 место – Амшеевы Геннадий и Дари Номинация «Мама-дочь»:

1 место – Матюхины Элона и София 2 место – Ивановы Виктория и Елиза-

Поздравляем всех участников турнира, а это более 10 команд! Благодарим за активное участие в спортивной жизни муниципалитета и желаем новых побед!



Районный фестиваль «Рождественские встречи»

14 января 2023 года в Доме культуры п. Молодежный состоялся районный фестиваль «Рождественские встречи». Участниками мероприятия стали театральные, вокальные, хореографические, музыкальные коллективы и солисты. В фойе театральные коллективы представили кукольные спектакли на вертепе, также были организованы мастер-классы для участников и гостей праздника. Всех присутствующих с Рождеством Христовым поздравили заместитель мэра, начальник отдела по молодежной политике Михайлова Е.В., руководитель Комиссии по культуре Иркутской епархии, протоиерей Павел Телегин, настоятель Свято-Георгиевского храма отец Герман, глава Молодежного МО Степанов А.Г. В своей речи глава отметил важность проведения подобных мероприятий, направленных на духовнонравственное воспитание детей.

Перед зрителями выступили более 300 участников из 14 муниципальных образований района. Веселую игровую программу для участников фестиваля организовала руководитель клубных формирований МУК «Спортивно-культурный центр» Феликсова В.В. Молодежное МО на районном фестивале представили детская фольклорная студия «Яблочки», руководитель Феликсова В.В., ансамбль народной песни «Исток» под руководством Дудкина С.В., а также Петшик Злата. Впервые за 3 года фестиваль проводился в очном формате. В завершении мероприятия все участники получили благодарственные письма из рук отца Германа и сладкие подарки от мэра Иркутского района Л.П. Фролова и Иркутской епархии.



21 января прошел финал Кубка Молодежного МО по настольному теннису среди взрослых.

В соревнованиях приняли участие жители муниципалитета, опытные спортсмены и любители. Среди женщин победительницей стала Бухаева Туяна. Обладателем Кубка турнира среди любителей стал Анненков Валерий. Большой кубок и звание абсолютного чемпиона среди мужчин завоевал Ольденбург Владимир.



Также 21 января в Доме Культуры «Молодежный» прошёл детский «Мульт-Квиз»

Студенты Иркутского областного колледжа культуры приготовили для юных жителей интересную программу, главной темой которой стали мультфильмы. Ребята с удовольствием угадывали известные мультфильмы по кадру, голосу персонажа, саундтреку, по сюжетам и даже по злодею.

Пока судьи подсчитывали баллы, все участникам мероприятия, а также их родителям, был представлен ролик «Как сделать мультипликацию самостоятельно».

После подведения итогов абсолютно все участники получили подарки.

МУК СКЦ благодарит студентов Иркутского областного колледжа культуры - Шипицыну Диану, Шипицина Николая, Юдину Александру, подготовивших и организовавших мероприятие, а также ведущих - Михеева Андрея и Романова Владислава!



19 января в Молодежном муниципальном образовании прошли массовые крещенские купания

В полдень настоятель Свято-Георгиевского храма отец Герман освятил иордань на заливе Топка. Несмотря на сильный крещенский мороз, желающих искупаться было немало: местные жители и гости из других поселений. Окунуться в ледяную воду, когда температура ниже минус двадцати пяти градусов, дело сильных духом.

Администрацией Молодежного МО были организованы пункты обогрева, также для поддержания безопасности и правопорядка во время проведения купаний было организовано дежурство полиции, ГИМС, ДПС, ППС, медиков и спасателей. Сотрудники администрации Молодежного МО дежурили возле иордани и следили за соблюдением порядка, работники МУК СКЦ организовали горячий бесплатный чай со сладостями для всех желающих. Число граждан, посетивших иордань, с 12.00 до 22.00 часов, составило 1851 человек, из них 1017 человек – приняло участие в обряде купания. Многие отметили высокий уровень

организации. Как рассказал глава Молодежного МО Александр Степанов, проведение Крещенских купаний – одно из важных событий в жизни муниципалитета:

«Крещение Господне – большой праздник духовного очищения и обновления. Несмотря на сложность и большую ответственность, мы организовали купания для жителей и гостей Молодежного. К тому же, последние два года их не проводили из-за пандемии. Благодарю сотрудников администрации, МУК СКЦ и МБУ ЖКХ за помощь в организации и проведении такого важного мероприятия!»

Исправная электропроводка – залог безопасного дома!

по причине неисправной электропроводки или нарушений правил при эксплуатации бытовых электроприборов. Чтобы подобная трагед миновала ваш дом, изучайте и соблюдайте основные правила пожарной безопасности

• Необходимо:

- электропроводки и электророзеток.
- Нагревательные приборы устанавливать на негорючие подставки.
- Пользоваться обогревателями только заводского изготовления, оснащенными системой автоматического отключени
- Располагать обогреватели на расстоянии не менее метра от мебели, занавесок
- Выходя из дома, даже ненадолго, обязательно выключать все электроприборы

Медопустимо:

- Завязывать провода в узлы, соединять их скруткой, подвешивать на гвоздях или прибивать гвоздями к стене, заклеивать обоями или прятать под элементами
- Использовать самодельные или неисправные электроприборы, выключатели, розетки, штепсельные вилки, а также плавкие «жучки»
- 🌼 Пользоваться обогревателями для сушки одежды и обуви
- Включать в одну розетку одновременно более двух электроприборов: от перегрузки сети может произойти короткое замыкание.
- Оставлять включенные электроприборы без присмотра, в том числе в режиме
- Оставлять маленьких детей и беспомощных стариков наедине с включенными

ЧТОБЫ НЕ ПОГИБНУТЬ!..



Один из самых веселых праздников - День студента, или Татьянин день, отмечается в России 25 января. Именно в этот день в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала указ об основании первого Московского университета. Проект учебного заведения был разработан Михаилом Ломоносовым, а попечителем выступал граф Шувалов. Университетскую церковь освятили в честь мученицы Татианы. С этих пор святая считается покровительницей учащихся вузов и колледжей, а также преподавателей.

Накануне праздника мы встретились с преподавателем ИрГАУ им. А. А. Ежевского, депутатом Думы Молодежного муниципального образования Алтуховой Татьяной Анатольевной.

— Татьяна Анатольевна, расскажите, пожалуйста, про ваши студенческие годы.

Студенчество всегда вызывает приятную ностальгию, потому что это самая прекрасная пора в жизни. Мои студенческие

годы проходили в семидесятые, восьмидесятые годы прошлого века. И как у всех студентов это время было очень интересное: ходили на занятия, различные секции, в походы. Занимались на факультете общественных профессий пением и танцами.

— Что казалось самым ценным в то время?

Самое ценное — это студенческая дружба, так называемое «студенческое братство». Особенно запоминающимся моментом была наша первая практика. Будучи абитуриентами, весь сентябрь мы, 11 девчонок и 60 парней, работали в учебном хозяйстве «Оекское», в д. Бутырки. Весь день, с утра и до вечера на сельскохозяйственных работах убирали картошку, овощи. Иногда работали в две смены, а жили в общежитии.

До сих пор со всеми одногруппниками поддерживаю связь, дружим семьями, ездим друг к другу в гости. В этом году нашему выпуску исполняется уже 40 лет. Планируем встретиться в апреле.

Расскажите о своей работе в ИрГАУ? Почему решили стать преподавателем?

Работаю преподавателем с 1984 года, уже 39 лет. Свою преподавательскую деятельность начинала на кафедре начертательной геометрии и инженерной графики ассистентом под руководством замечательного человека Попова Владимира Васильевича. По специальности я — инженер-преподаватель, выпускница факультета механизации. И так как супруг Сергей Вячеславович Алтухов уже работал на кафедре, раздумий, где преподавать, не было. А сейчас не представляю свою жизнь без нашего университета и любимых студентов.

— Что является самым сложным в вашей работе?

Наверное, это нехватка времени на научную деятельность, на написание статей и пособий. Не успеешь оглянуться — день прошёл. Свободное от работы время посвящаю своей семье и внукам.

— Расскажите про своих студентов. Какой совет вы хотели бы дать им?

В этом году я являюсь куратором группы специальности 23.03.03, мне очень нравятся ребята. Конечно, у нас на инженерном факультете обучается больше мальчиков, но в последние годы стали приходить и девочки, что не может не радовать. Абсолютно все наши студенты — замечательные, доброжелательные ребята. Очень интересно наблюдать за их взрослением. Первый год для них — самый сложный. Новая обстановка, другие правила и окружение. Нужно сразу адаптироваться к изменениям в жизни. С каждым последующим курсом они меняются,

появляются какие-то ориентиры и цели. Радует, что в нашем университете достаточно дополнительных занятий для всестороннего развития студентов. Например, Центр творческого развития, спортивные секции, тренажерный зал. Есть рейтинговая стипендия за особые заслуги в разных областях, возможность принять участие в соревнованиях, конкурсах и конференциях не только в области, но и в других городах и регионах. Все это мотивирует студентов на хорошую учебу и ответственное отношение. Лично меня студенты научили с юмором относиться ко многим вещам и, конечно же, терпению.

Хотела бы сказать, чтобы они не обижались на преподавателей, прислушивались к нам, либо же, наоборот, последовательно отстраивали свою позицию «от противного», формируя что-то свое. Мне как преподавателю вовсе не все равно, что думают студенты.

Вообще, студенчество — очень хорошая пора, которая больше не повторится. И надо её прожить так, чтобы было, что вспомнить. Здорово, когда с учебой все ладится и удается реализовать себя в выбранной области. Умение получать знания и организовать себя — великая вещь. Позже все наработанные навыки обязательно пригодятся вам в жизни. А совет от преподавателей один на все времена: «Учиться, учиться и еще раз учиться!».

— Что бы вы хотели пожелать студентам и коллегам в Татьянин день?

Своим коллегам хочу пожелать крепкого здоровья, терпения и оптимизма! Пусть студенты радуют вас своими талантами, успехами и трудолюбием!

Желаю всем студентам хорошей учебы, новых открытий и достижений! Вы живете в прекрасное время, которое никогда не повторится, поэтому цените каждый день, дорожите своими друзьями и ставьте большие цели!

Твои семинары, зачеты, Веселые встречи с друзьями, Все это вот — лучшие годы! В итоге поймете вы сами. Студенчество — светлое время, Начало великих свершений. Пусть будет оно не во бремя, Задачам — простейших решений. Пятерки чтоб в ваших зачетках, И в жизни чтоб было все четко! Пусть растет и крепнет наш вуз!

Я – иркутский студент!!

Вот так с гордостью говорит о себе Ларбес Эль Халил, приехавший на учебу в Иркутский аграрный университет из Алжира. Халил по образованию — фитопатолог, и по окончанию университета в родной стране три года проработал в плодовом саду. Желание узнать Россию всегда было сильным, и, когда появилась возможность продолжить обучение в российских вузах по правительственной квоте, Халил подал документы, выбрав Казанский федеральный университет. Но, волею судьбы, ему пришло приглашение от Иркутского аграрного университета. Молодой человек был в недоумении: « Иркутск?? Что это, где это???», но упоминание озера Байкал, на котором он всегда мечтал побывать, склонило мнение в пользу Иркутска. Прилетев в ноябре 2021 года в Иркутск, сразу очутился в атмосфере 25-градусного мороза. Зато теперь Халил чувствует себя комфортно в таком климате. По приезду домой страдает от жары и скучает по Иркутску, который успел полюбить всем сердцем, и даже отказался от обучения в Новосибирском аграрном университете. Проучившись год на курсах русского языка, юноша поступил в аспирантуру по специальности «Общее земледелие и растениеводство».

Халил отмечает особенную доброту иркутян, готовых помочь в любой ситуации. Удивительным открытием для себя называет самсу — с мясом и луком. «Очень вкусно, но у нас дома



самса сладкая! И моя мама, когда я поделился в разговоре с нею этим открытием, очень удивилась!».

Байкал, открытый и настоящий, пока так и остался в мечтах, ведь Халил побывал только в Листвянке, но уже этим летом планирует добрать до Ольхона. А еще Халил хочет найти новых друзей в университете!

Студент 4 курса инженерного факультета Александр Пастернак оказался в Иркутском ГАУ не случайно, его отец окончил факультет механизации в 1997 г. Александр с детства дружит с техникой, и отлично знает все премудрости крестьянского труда, ведь его семья живет в п. Усть-Уда. У Александра есть два брата, старший избрал другую профессию, а младший еще школьник. В правильности выбранной профессии Александр убедился при прохождении производственной практики в АО «Железнодорожник» Усольского района, где ему была предоставлена возможность работать на современной сельскохозяйственной технике. Александр в кратчайшие сроки освоил систему параллельного вождения тракторов на базе GPS, что позволило ему выполнять полевые работы с высокой производительностью. После окончания учебы Саша планирует вернуться в село, а уже сейчас он зарегистрировал свое фермерское хозяйство.

Все, кто приезжает в к нам в поселок впервые, отмечают, как здесь чисто и красиво. Да и местные жители и студенты тоже не остаются равнодушными к красоте окружающей университет территории. Большая заслуга в этом деле студентов аграрного университета. Например, студентки 3 и 4 курса агрономического факультета, обучающиеся по направлению Ландшафтная архитектура, прошлым летом во время производственной практики на территории ботанического сада провели большую работу по санитарной обрезке и приведению в порядок древесно-кустарниковой растительности. В руках Анжелики Хворостовой, Кристины Цомиревой и Анастасии Тимощук заросшие кустарники и деревья приобретали новую форму, а руководила проектами озеленитель аграрного университета Полина Хохлова. Будущие ландшафтные специалисты участвовали в пикировке и выращивании рассады цветов, разбивке рисунка и посадке клумб, а также последующем уходе за ними.

Полина Хохлова отмечает, что девушки проявили интерес к рабочим процессам озеленения, ответственность и инициативу и смогли продемонстрировать приобретенные за время обучения навыки в работе.

25 января отмечается День российского студенчества. Администрация университета поздравляет всех студентов с Днем российского студенчества! Этот праздник по-прежнему остается одной из самых любимых дат для всех, кто, независимо от возраста, чувствует в себе дух студенчества, жажду знаний, поиска и открытий!





ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ С ДНЕМ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА!

В нашем муниципалитете проживает большое количество молодых, талантливых, амбициозных людей, которые защищают честь Молодежного на соревнованиях и конкурсах разного уровня. Среди них немало студентов. Мы гордимся вашими достижениями и победами! Желаю счастья, добра и удачи! Всегда стремитесь вперед, не ленитесь и добивайтесь своих целей. Пусть мир всегда вам платит добром за вашу открытость и искренность, с которой вы шагаете по жизни. С праздником!

Васильев Андрей Александрович

Старший преподаватель кафедры физической культуры и спорта в Иркутском ГАУ, заместитель директора МУК «СКЦ» по спорту



ПОЗДРАВЛЯЮ ВСЕХ СТУДЕНТОВ С ТАТЬЯНИНЫМ ДНЁМ!

Я являюсь студентом Иркутского аграрного университета имени А.А. Ежевского. Мне очень нравится учиться именно в этом заведении, ведь здесь самые добрые и отзывчивые преподаватели. Они всегда пойдут навстречу и помогут в трудные моменты. Считаю, что учусь в престижном вузе Иркутска, поэтому горжусь этим! Желаю всем студентам найти свою цель в жизни, верных друзей, ценить каждый момент и наслаждаться студенчеством! Дорогие наши преподаватели! Спасибо вам за преданность

профессии, помощь и поддержку! Пусть студенты радуют вас своими достижениями и успехами! Всех с Днем российского студенчества!

Соломин Сергей

Студент 2 курса инженерного факультета ИрГАУ им. А.А. Ежевского

Первоначальная постановка граждан на воинский учет

Первоначальная постановка граждан на воинский учет проводится в целях установления их численности, категории годности к военной службе по состоянию здоровья, образовательного уровня и приобретенной специальности, профессиональной пригодности к подготовке по военно-учетным специальностям.

Первоначальная постановка граждан на воинский учет осуществляется с 1 января по 31 марта в год достижения ими возраста 17 лет.

Оповещение граждан о явке на мероприятия, связанные с первоначальной постановкой на воинский учет, производится повестками военного комиссариата.

Вручение гражданам, подлежащим первоначальной постановке на воинский учет, повесток производится работниками военного комиссариата или личным составом участков и штабов оповещения, должностными лицами органов местного самоуправления, на которые возложено ведение первичного воинского учета, руководителями и должностными лицами организаций, ответственными за военно-учетную работу, в которых граждане работают (учатся), как правило, не позднее чем за 3 дня до назначенного срока явки на комиссию по постановке граждан на воинский учет.

Граждане, вызываемые для первоначальной постановки на воинский учет, обязаны лично прибыть в отдел военного комиссариата (на призывной пункт), имея при себе соответствующие документы.

ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬД













ПЕЧНОЕ **ОТОПЛЕНИЕ** пожарная безопасность ПЕЧЬ ИЛИ КАМИН С ЗАКРЫТОЙ ЗАДВИЖКОЙ И НЕДОГОРЕВШИМ ТОПЛИВОМ - ИСТОЧНИК СО (УГАРНОГО ГАЗА). СО ЧАСТО НАЗЫВАЮТ «БЕСШУМНЫМ УБИЙЦЕЙ». ЕЖЕГОДНО СОТНИ ЛЮДЕЙ УМИРАЮТ ОТ ПОСЛЕДСТВИЙ ОТРАВЛЕНИЯ УГАРНЫМ ГАЗОМ. ИЗБЕЖАТЬ БЕДЫ МОЖНО, СОБЛЮДАЯ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ПРАВИЛА. ОПИТЕ ПЕЧИ ПРИ ЗАКРЫТЫХ ДВЕРЦАХ, ТОБЫ ПРЕДОТВРАТИТЬ ВЫПАДЕНИЕ ОРЯЩИХ ДРОВ И УГЛЕЙ НА ПОЛ НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ТОПЯЩИЕСЯ ПЕЧИ БЕЗ ПРИСМОТРА И НЕ ПОРУЧАЙТЕ ЭТО ДЕТЯМ ПРЕЖДЕ ЧЕМ ЛОЖИТЬСЯ СПАТЬ, УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ОГОНЬ В КАМИНЕ ПОГАС

ОБШИЕ ПРАВИЛА ПОВЕ-

выполняйти требования преступников, даже если это противоречит вишим принципам;

 при совершения побых действий (сесть, естипь, сведить в тушет, госнить, поесть) спращиванте раз решения террористов; при общении с преступ-неками избетайте примого зрительного контакта, раз-говоривайте с ними споксі

ю, на вопросы отвечайте



как можно больше информа-

 держитесь по возможности подальше от окон и стаклен-ных витрем;
 займате погожение ложа на полу лицом вних, закройто го пову руками и на двигайтесь, до окончания операции; • при использовании опеця

роздалоненим гзов, зоце органы дыжинее и эренон; выполняйте вся комянры

• брать в руки оружие при

стоять в то время, когда прооручала команда упаст

успокойтесь, восстановити вси мьюли;

и запатители, передайте всю инфорац из о террористах, изтор помнили, сотрудникам

В СЛУЧАЕ ВЗРЫВА (при

предметов и осколкоз стек-ли, оборажених проводов, г поддерже безко к расру-цевении алементам адания осторожно передамгайтель по лестивенным проямам,

В ЗАВАЛЕ

выбраться:
• ости вы отыскайи лаз кожду наваливациямоги пли-тами, попробуйто осторож-но прополити, остерелай-тесь свещения обловкое перепичей, кусков арма-туры, полованных линт, они могут вызвать ковый обаза. Если есть совыение, что вы сможете выбраться наружу, откажитесь от этой затем;

всти выбраться из закаль няльзя, то тостарайтесь укратить закам, установите подпорки под конструкцию над вами, по возможности уберите все острые, коло-ще и рожущие предметы;

ми:

• для того, чтобы, избежать стека коночностей по воз-можности массидуйте их, премя от времени цевелити ими и переоорогивайтесь со стачны на живот;

 если вы получити тразму постарайтесь оказать себе поситычую помощь; • исли вам какую-либо

ПРИ ПЕРЕСТРЕЛКЕ

в помещении:

• запретите ребекку вхор в комнату, со стороны кото рой спышны выстролы;

• помеще комнату с окна ми во время перестрели укройтись внутри помеци м. Опыт по может срикошитить от сти и потолка не один раз, осо

бенно в домах с бе

• как можно окорее

укрытия. Укрытиям може

ник, фонтан, бетонный

ном укрытиче или покиныто плисмую эску

землю и замрите:

HA WHILE:

ПРИ ПОЛУЧЕНИИ УГРОЗ ПО ТЕЛЕФОНЪ

• точный текст угрозы: ГОЛОС (гроземя), тимей, высо жил, насмой, метомі, грубыхі, весолькі, невнитьмі).

• к укрытию необходим ДЕФЕКТЫ РЕЧИ (за грасрят на носн. шея рожным передвижинием вы ANLIEHT (MICTILAL III

эжете вызвать огонь на MAHEPA (one • если вы спритились за что его металл тонкий, я в баже горочее, поэтому при первой возможности, спричитесь в более надам упиченое драсковни музыка, тноме го ньге, енчеринка)

ОБЩИЕ ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

Терроризм – идослогия насилия и граничка воздай стане не пранятия решения организм гордирогиченной досламам гордирогиченной досламам насильства, станам насильства, станам насильства, станам насильства, станам насильства, станам насильства, станам насильства, и дослам насильства на править на правит

Основные формы и методы проявления терроризма

экспат учреждений, зданий, самолётов, корог транопортных средств;

ПРИ ОБНАРУЖЕНИИ ПОДОЗРИТЕЛЬНОГО ПРЕДМЕТА

вещь в общественном

• опросите людей, находяшинся радом; • если хозлин не установ-

забытую или бескозную вещь в подъезде дома: • спросите у соокдей, возможно, она принадпожит

органы, местных органы упривления, управл омпанию и т.д.:

• исключите возн

CTREMOOM MIGCTE:

находке в правоокранитель (объекта);

и опасной зоны, предупредисти, но делжите это отокойно и уверенно, чтобы не вызвать

• даждитись прибытия предстипителнії администраці или окраны, правоокрани тельных органов, укажите

HARRIST TOPOGRAPHY

иные дойствия с обнаружия апами (тканых, буможной

телефоны, электро и радио-опекратуру вблизи подроры БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫЕ

Сообщайте о подозритель органы, никогда не берит у незнакомцев пакеты и

ПРОФЕССИОНАЛЫ НА СТРАЖЕ ВАШЕЙ

БЕЗОПАСНОСТИ

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ОБРАЩЕНИЯ С ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ





ПРИ ЗАПАХЕ ГАЗА:











СВОЮ

МАССОВЫЕ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫЕ УСЛУГИ

Указ Президента Российской Федерации от 21 июля 2020 года № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»

Национальная цель - «Цифровая трансформация»



Увеличение доли массовых социально значимых услуг, доступных в

Администрация Молодежного муниципального образования. Тираж 100 экз. Дата выхода 27.01.2023 г. Отпечатано в ООО «Форвард», 664009, Российская Федерация, Иркутская область, г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г», оф. 301. ИНН 3808089020. Тел.: (3952) 199-110.

E-mail: forward@omi.ru